

Bocskaierti Hírek



Bocskaiert Község Önkormányzatának lapja
IV. ÉVFOLYAM 1. Szám

Címe: 4241 Bocskaiert, Poroszlay utca 20
Tel: 0652/583-450. e-mail: polgarmesterihivatal@bocskaiert.hu

Az Új Kezdet

Az elhúzódó telet szeszélyes tavasz követi, alig néhány napja március 15.-én délelőtt kisebb hóvihár borzolta a hangulatot, aztán napok alatt + 20 fokra szaladt fel a hőmérséklet. Ugyan újabb lehülést jósolnak, de tudjuk mindannyian, a természet tudja a dolgát, és ha Nőnapra és a Szabadságharc ünnepére nem is, de **Húsvétra megjön az igazi tavasz.**

A tavasz csivitelő hírnökei már korábban megjelentek, a fák rügyei kipattanni készülnek, a legfrissebbek már a megújulás színeiben pompáznak. Most valahogy **jobban és türelmetlenebbül várjuk a tavaszt**, várjuk a természet megújulását és vele együtt életünk jobbra fordulását is. Hosszú és idegesítő éveken vagyunk túl, és valóban változásra vágyunk, mert a jelenlegi közállapotok lassan már elviselhetetlenek.

A márciusig tartó moratórium után a kifizetetlen energiaszámlák miatt számtalan lakásban kikapcsolják a villany, és a vezetékes-gáz szolgáltatásokat, megkezdődtek törlesztések elmaradása miatt elrendelt lakásárverések. A gazdaság egyedül Európában nálunk zuhan tovább, a közösségek szétestek, a morális válság ükőzésig fokozza a feszültséget. Az ország, benne a települések lakói még talán soha nem voltak ilyen rossz állapotban és hangulatban. Példaképpen említsem meg a jellemző adatok közül azokat a megdöbbentő számokat, melyek árulkodóak. A munkanélküliség 8 év alatt a **duplájára** nőtt, a lakosság hitelállománya a **hatszorosára**, az államadóság a **két és félszeresére**.

800 ezer rokkantnyugdíjas, **650 ezer** tüdőbeteg, **1 millió** alkoholbeteg van Magyarországon, a mélyszegénységben élők száma **3 és fél millió!** A **nők harmada** nem szül gyermeket, évente egy **Eger nagyságú** várossal vagyunk kevesebben, **naponta 7 ember** öli meg magát, 1 millió ember depressziós. **Másfél millió** embernek nincs egyetlen barátja sem és **a magyarok 70 %-a nem bízik senkiben!**

A sorozatos botrányok és az egymás után napvilágra kerülő korrupciós ügyek borzolják a kedélyeket és kihozzák az emberekből a legrosszabbat.

A gyűlölet a társadalom egészét maga alá sodorja, főleg akkor, amikor ezt sokan meglovagolják. Soha ennyi semmirekellő, életében még semmilyen eredményt felmutatni nem tudó szerencsevadász nem jött fel a politikai mező felszínére! Végighazudják a tavaszt, cukkolják az embereket, **meglovagolják a kilátástalan helyzetbe kerülők kétségbeesését**, bűnbakokat találnak az ország bajaira, embereket, társadalmi csoportokat bélyegeznek meg pusztán figyelemfelkeltés miatt.

Minden elkövetnek a társadalmi feszültség fokozása érdekében, csak hogy észre vétessék magukat, és gyengítsék azokat, akik kellő nagyságú felhatalmazással képesek lennének újra egyesíteni a társadalmat, és összefogással úrrá tudnának lenni a borzalmas helyzeten.

Mintha most Húsvét előtt kellene felmennie az országnak a saját Golgotájára. Mintha a magyar népnek minden korábbi bűnéért most kellene megszenvednie. Mintha ha a Sátán még most utoljára megpróbálná elcsábítani az Embert, és amikor ellenáll, vést hoz rá.

Ha így van, akkor örüljünk, mert **Golgota nélkül nincsen Feltámadás.**

Azonban aggódom, hogy a magyar népnek valóban eljön-e az **Új Kezdet**, a jelképes Feltámadás, ha az utolsó pillanatban megosztják azt az erőt, mely képes kiállni a szenvedést. Mert ne legyen senki sem tévedésben, a **szenvedésnek még nem lesz vége Április 11.-én, de attól a naptól kezdve meg lesz az értelme.**

A döntően 8 éve, de részben 20 éve húzódó problémákat és gondokat nem lehet varázsütésre megoldani, meg kell érte szenvedni. De ha tudjuk, hogy van értelme és látjuk a valóban megoldást jelentő kivezető utat az élet rosszul működő területein, akkor vállaljuk.

Ehhez azonban nem szabad, sőt a lehető legnagyobb bűn, gyengíteni a változáshoz szükséges erőt, bűn a bajokat megoldani nem akaró, a társadalom rétegeinek összeugrasztásából profitáló, **az ország bajain nyereszkedőket a hatalom közelébe juttatni.**

Most kell higgadtnak maradni, amikor sokkal könnyebb lenne hangosnak lenni.

Ha bízunk magunkban, és az igazunkban, akkor miért ne lennénk higgadtak, ha kételkedünk az igazunkban, és nem bízunk a győzelmünkben, akkor nem veszíthetjük el a higgadtságunkat.

Magyarországnak most nagyon megfontoltan kell cselekedni, körültekintően kell választani. Nem hibázhatja el újra az ország, mert azon túl, hogy végzetes lenne, vele együtt az eltelt évek szenvedése is hiábavalóvá válna.

Húsvétra készülve szánni kell időt, a kereszténység megújulását jelentő ünnep üzenetének értelmezésére.

A Földi élet értelmét megkoronázó Feltámadás, a gonosz feletti győzelmet is jelenti. Megerősíti az ember hitét abban, hogy **érdemes a Jók táborában maradni**, érdemes családot alapítani, közösséghez tartozni, segíteni az elesetteken, terheket vállalni szeretteinkért, és hinni az Istent.

A jó és a rossz örök küzdelmének a Feltámadás vet véget, átértékeli magát a küzdelmet, mert a szenvedés valójában áldozatvállalás, a győzelem pedig az örök élet lehetősége.

Magyarország szenvedése akkor válik áldozatvállalássá, ha visszatér a keresztény-polgári értékrendhez, és olyan országot épít fel gyermekeinek, fiataljainak, amire büszkék lehetnek.

És a **győzelmet** az jelenti, ha majd minden magyar jól érzi magát hazájában, és ennek az országnak senki nem lesz fontosabb, fiainál.

*Tasó László
a 4.sz. választókerület
országgyűlési képviselője*

Újabb megszorításokat nem bírnak ki az önkormányzatok

„A kormány a kiéhezett gyereket szidja, amiért sovány...”

A kormány brutális megszorításai ellenére a megyei önkormányzat mindent megtesz azért, hogy a városokban és a kistelepülésekben élő emberek minőségi szolgáltatást kapjanak az egészségügyben, a szociális szférában és az oktatásban. Hiszen kulturált európai országban a befizetett adókból a központi költségvetés nyújt mindenféle közszolgáltatást a rászorulóknak és általában az adófizetőknek.

Az önkormányzatokra háruló feladatok mennyisége nem változott, csak a ráfordítható pénz lett sokkal kevesebb. Az intézmények fenntartásánál az állami normatíva már alig 50%-át fedezi a tényleges költségeknek. A kormány pedig a végletekig lecsupaszított önkormányzatokra mutogat, hogy milyen felelőtlenül gazdálkodnak. Ez olyan, mintha a kiéhezett gyereket azért szidnánk, mert csontsoványra fogyott. Ez főleg azért elkésztítő, mert közben a magyar állam, élén a kormánnyal, beteges módon pazarol, láthatóan fogalma sincs arról, hogy miként kell takarékos, ésszerű módon működtetni az országot, ahhoz van csak esze, hogy kirabolja az államkasszát. Ha az új kormány alapjaiban nem nyúl hozzá a magyar állam, a települési és megyei önkormányzatok között kialakult forrás- és munkamegosztáshoz, kártyavárként omolhat össze a közszolgáltató szféra.

Ritka és örömteli példa ebben az eladósodott országban egy olyan önkormányzat, mint a bocskaiakerti, ahol hitelfelvétel nélkül tudnak gazdálkodni. Igen fegyelmezett munkát igényel ez a polgármestertől, a munkatársaitól, valamint az intézményvezetőktől is. Olykor nagyon nehéz azt mondani, hogy nincs.

A környező országok közül Magyarországon a legmélyebb a válság. Az a kormány, amelyik egyszerre fogja vissza a gazdasági növekedést és vonja ki a forrásokat a szociális ellátórendszerből, nehezen kezelhető, mély társadalmi feszültségeket kelt.

Nyolc évig mentünk rossz úton, fálnak koppantunk mind, nagyon sokszor. Az állam romokban hever. Fel kell építeni egy takarékosabb és hatékonyabb rendszert az állampolgárok érdekei mentén. Nyilván a 10 millió magyar ember együtt végig fogja élni az újjáépítéssel járó nehézségeket, de sikerülni fog, mint már annyiszor a történelemben.

Rendnek kell lennie az országban a mostani rendetlenség helyett. De mindenkinek a fejében! Az a játék nincs tovább, hogy mindenki tartson be minden szabályt, kivéve engem.

Növekedési pályára kell állítani az országot, aminek jótékony hatásai visszaköszönnének nem csak a nyugdíjasok, hanem mindannyiunk mindennapi életében. Olyan vezetésre van szüksége az országnak, amelyik nem megosztja, hanem egységbe kovácsolja a nemzedékeket, és a különböző társadalmi csoportokat. Akik nem csak az írott, de az íratlan törvényeket is betartják!

RÁCZ RÓBERT
a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének elnöke

Tisztelt Bocskaikerti Polgárok!

Újságunkban tájékoztatjuk a település lakosságát 2010 I. felében történt eseményekről, az elért eredményeinkről. Beszámolunk a települést érintő aktuális kérdésekről, pályázatokról, közérdekű információkról.

Pályázati eredmények

Pályázatokon eddig több mint **600** millió Ft-ot sikerült elnyernünk, amelyekhez mintegy **70** millió Ft önrészt kell biztosítanunk. Ez azért nagy eredmény, mivel önkormányzatunk éves költségvetése **400** millió Ft.

Az **iskola-óvodabővítés** beruházásunk várhatóan májusban kerül átadásra, az elnyert **378** millió Ft támogatást, önkormányzatunk **19** millió Ft önrésszel egészíti ki.

Az általános iskolai és óvodai dolgozók képzésére és felszerelésre **TÁMOP** pályázaton **31** millió Ft támogatást nyertünk.

A **településközpont fejlesztés** beruházás várhatóan áprilisban kezdődhet el, a munkálatok 1,5-2 hónap alatt befejeződnek. Önkormányzatunk az elnyert **37** millió Ft támogatást **10** millió Ft önrésszel egészíti ki. A fejlesztésből a szolgáltatóház mögötti játszótér kerül felújításra, ahol új játékok kerülnek elhelyezésre. A szolgáltatóház előtti közterületre térburkolat, padok, zöld növényzet kerül, az iskola előtti parkoló is térburkolatot kap.

A **Debreceni utca aszfaltozására** eredményesen nyújtottunk be pályázatot, amelyen megítéltek számunkra **127,5** millió Ft támogatást. Jelenleg az irányítóhatóság által kért hiánypótlásokat teljesítjük. A támogatási szerződés megkötésére az érvényes építési engedélyek megérkezése után kerül sor. A beruházás önkormányzati önrésze **22** millió Ft.

Beadott pályázataink

Intézmény bővítésre nyújtottunk be pályázatot. A Vincellér utcán található idősek klubjának épületét kívánjuk bővíteni, ahol elhelyezésre kerülne a Humán Szolgáltató Központ intézményünk. A beruházáshoz igényelt támogatás **50** millió Ft.

Közösségi tér kialakítására adtunk be pályázatot, amelyre **30** millió Ft támogatást szeretnénk elnyerni.

Közérdekű

A Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséggel közösen kíván Bocskaikert Község Önkormányzata részt venni a zöld kommandó munkájában, amely akció célja, az erdők feltérképezése, az ott illegálisan elhelyezett hulladékok hatékony eltávolítása. A Nyírerdővel közösen fásítási akciót dolgozunk ki. Eredményes az együttműködés az önkormányzat és az Együtt az Állatokért Alapítvánnyal, ennek köszönhetően csökkent a településen található kóbor kutyák száma. Az óvoda kerítésénél található szelektív konténert áthelyezzük a 4.sz.főút mellett található, most leaszfaltozásra kerülő parkolóhoz.

Utak kezelése

A csapadékos tavaszi időszak után azonnal indul a földutak gréderrel való kezelése, és a további szikkasztó árkok kiépítése. A MÁV-tól előző évben vásárolt rostaalj kavicsot is felhasználjuk útjaink állapotának javítására.

Polgárórség

Rendszeresen járőröznek a polgárőrök településünkön, melyről - a meghatározott helyeken - értesítőt is hagynak a járőrök a postaládákban.

A polgárőrségünk részt vett a rendőrség és az Országos Polgárőrség közös ellenőrző akciójában. Pályázaton újabb 50 ezer Ft támogatás érkezett a Megyei Polgárőr Szövetségtől, amelyből üzemanyagot vásároltunk a járőrözéshez. Eredményesen működik a polgárőrség részéről a postáskísérés a településen. A tanév kezdete óta minden iskolanapon segíti a polgárőrség a gyerekek és felnőttek biztonságos átkelését a 4.sz. főúton található zebránál.

Szeretnénk megköszönni a polgárőrök önzetlen munkáját, és köszönetet mondani a polgárőrséget támogató személyeknek, vállalkozóknak.

Ünnepségeink

Önkormányzatunk állami és nemzeti ünnepeink alkalmából színes, színvonalas ünnepségeket rendez. Elsősorban az iskolánkban kerülnek megrendezésre ezek az ünnepségek, ahol a pedagógusaink felkészítése mellett az óvodásaink, diákjaink és az idősek műsorait tekinthetjük meg. Több ünnepségünknek a templom ad helyet, nagyon fontosnak tartjuk, hogy ápoljuk hagyományainkat. Igyekszünk kiszolgálni a lakossági igényeket, és más jellegű rendezvényeket is szervezzük, néhány programunknak már több éves hagyománya van Bocskaikertben.

Megyejárás

Nagy sikerrel mutatkozott be Bocskaikert február 12-én, a Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár és Művelődési Központban.

Március 15

Az általános iskolában került megrendezésre az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepségünk. A népes közönség előtt az iskola tanulói színvonalas műsorával emlékeztünk nemzeti ünnepünkre. Ezt követően az iskola udvarán felállított kopjafára helyeztük el a megemlékezés koszorúit.

A programok szervezésében a kulturális bizottság, a Teleház és az általános iskolai és óvodai dolgozók vettek részt. A programok végrehajtását az intézményeink dolgozói végzik. Szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek az önzetlen munkájáért.

*Szóllós Sándor
polgármester*

Tájékoztató az országgyűlési képviselők 2010. évi általános választásáról

A Magyar Köztársaság Elnöke április 11-ére és április 25-ére tűzte ki az országgyűlési képviselők 2010. évi általános választását.

Bocskaikertben az elmúlt évekhez hasonlóan lehet szavazni:

- 1. sz. szavazókör, Baross G. u. 19. szám alatt, az iskola épületében,**
- 2. sz. szavazókör, Debreceni u. 85. szám alatt, az óvoda épületében.**

A 2. szavazókör megközelítése - az óvoda épületének felújítási, bővítési munkálatai miatt - a Tavasz utca felől lehetséges.

A szavazólap átvétele előtt a személyazonosságot igazolni kell.

Erre a következő érvényes igazolványok alkalmasak:

- lakcímet tartalmazó személyazonosító igazolvány vagy
- lakcímgazolvány + személyazonosító igazolvány vagy
- lakcímgazolvány + útlevél vagy
- lakcímgazolvány + 2001. január 1-jét követően kiállított vezetői engedély.

A szavazatszámoló bizottság visszautasítja azt a polgárt, aki nem tudja személyazonosságát és lakcímét megfelelően igazolni, vagy nem szerepel a névjegyzékben.

Igazolással szavazni csak az 1. számú szavazókörben lehet.

Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon lehet, az egyéni választókerületi jelölt neve és az egyik területi lista feletti körbe tollal írt, egymást metsző két vonallal:(+) vagy (X).

Az a szavazat, amelyet ceruzával adtak le, érvénytelen.

Rontott szavazólap cseréjére egy esetben, és csak az urnába helyezés előtt van mód!

A mozgásban gátolt személyt - írásbeli kérésére - a szavazókör illetékességi területén a szavazatszámoló bizottság két tagja a mozgóurnával felkeresi. A mozgóurnás szavazást lebonyolítók a szavazás helyszínén újabb szavazási igényeket nem fogadhatnak el.

Szavazni a fent említett helyszíneken és napo(ko)n reggel 06.00 órától este 19.00 óráig lehet.

*Szaniszló Tamás
HVI vezetője*

Együttműködés, a térségek fejlesztése érdekében

Az Észak-alföldi Teleházak Regionális Közhasznú Egyesülete (székhelye: Ópályi) és tagjaként a Bocskai kert Jövőjéért és Felemelkedéséért Alapítvány, támogatást nyert a Nemzeti Civil Alap Civil Szolgáltató, Fejlesztő és Információs Kollégiumától „Teleházakkal a kistérségek fejlesztéséért” című projekt megvalósítására.

A projekt célja a civil szektor erősítése annak érdekében, hogy a vidékfejlesztési forrásokból minél nagyobb mértékben részesüljön térségünk. A tréningek a pályázatírás, projektmenedzsment, projektgenerálás, lebonyolítás, partnerség építés, a civil jogi és pénzügyi ismeretek elsajátítását célozzák, valamint az NCA pályázati rendszer teljes körű megismerését. A résztvevők a források eléréséhez szükséges gyakorlati és elméleti tudnivalókat ismerhetik meg. A tréningek februárban kezdődtek, és májusig tartanak. Helyszíne a Bocskai kert Teleház.

A programba bevontuk a civileken kívül a vállalkozói, a mezőgazdasági és a közszféra képviselőit is. Örömmel szolgál, hogy a környező településekről (Bököny, Hajdúböszörmény, Bodaszőlő) is részt vesznek a tréningeken. Reméljük, hogy ezzel a kezdeményezésünkkel elindul a szektorok közötti együttműködés, erősödik a közösségek érdekérvényesítő képessége.

*Kondor Istvánné
Teleház vezető*

BEMUTATKOZIK A BOCSKAIKERTI NÉMETH LÁSZLÓ ÁLTALÁNOS ISKOLA, ALAPFOKÚ MŰVÉSZETOKTATÁSI INTÉZMÉNY ÉS ÓVODA

Ha Debrecenből Nyíregyháza felé vonatozunk, az apafai állomás után néhány perccel újabb megálló következik: Bocskai kert. A ma több mint 3000 lakosú község 1993-ban vált önállóvá, és fejlődése azóta is töretlen.

A tiszta levegőjű, felüdülést kínáló települést több költő és író is felkereste. Németh László szívesen emlékszik vissza műveiben is a „Bocskay-kertben” eltöltött időszakra. Nem véletlen tehát, hogy iskolánk felvette nagy írónk nevét.

A bocskai kertiek büszkék az oktatási intézményükre: az önállóvá válás előtt csak alsó tagozatosok tanulhattak a településen. 1997 óta pedig egy új, háromszintes épület várja nyolc évfolyamon a gyerekeket, akik ma már nemcsak helyből, hanem a szomszédos településekről is érkeznek tanulni.

Miért is olyan népszerű az iskolánk? A szép környezet, az erdő közelsége, a gondozott kert csak a külcsín. A kompetenciaalapú oktatás, a számos tanórán kívüli tevékenység,

a művészeti képzés, a mindennapos testedzés lehetősége egyaránt biztosítéka annak, hogy a tanulók szívesen járnak a teljesen akadálymentesített Németh László Általános Iskolába.

A jó hangú gyerekek az énekkart erősítik, és gyakran szerepelnek az iskolai és települési ünnepségeken. De emelik a rendezvények fényét a néptánc, képzőművészet, klarinét, furulya, zongora, szolfézs és citera szakokon tanulók is: közreműködésük garancia a magas színvonalra.

A sportolni vágyó diákok talajtornára, fiú- és lányfocira is járhatnak, de van lehetőség kosárlabdára, kungfura és gyógytornára is. Az iskola tornaterme és a nemrégiben átadott udvari sportpálya is ideális helyszíne a mozgásos tevékenységeknek.

A differenciált képességfejlesztés, a felzárkóztató, felvételi előkészítő és tehetséggondozó foglalkozások több tantárgyból is segítséget nyújtanak a tanulóknak. Az iskolai könyvtár az önműveléshez és



a szabadidő hasznos eltöltéséhez biztosít helyet.

Különösen fontos intézményünkben a környezeti nevelés, olyannyira, hogy elnyertük az Ökoiskola megtisztelő címet is. Az érdeklődő gyerekek a madarászuli foglalkozásokon és az ökológia szakkörben további ismereteket is szerezhetnek környezetünkről.

Talán a fenti, kiragadott példák is bizonyítják: iskolánkban minden tanuló találhat magának érdekes és hasznos elfoglaltságot. Az egyre növekvő tanulólétszám miatt azonban már az iskola bővítésére is szükség van. De ez sem csak álom: a következő tanévet már az új szárnyal kibővített, korszerű informatikateremmel, előadóval és színházteremmel felszerelt iskolában kezdhetik meg tanulóink. **Pásti Csaba**





ÓVODÁBA HÍVOGATÓ



Tisztelt Szülők!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy 2010. április 12-15-ig kerül sor az óvodai beiratkozásra. A megújult, jól felszerelt óvodánkban, szép környezetben, szintes épületben többek között kibővített, illetve modern foglalkoztató szobákkal, logopédiai szobával, új öltözőkkel, nagy tornateremmel az alábbi tevékenységeket kínáljuk:

- ☺ Egyéni készségfejlesztés, kompetencia alapú neveléssel
- ☺ Egészséges életmódra nevelés (ovitamin nap)
- ☺ Népi hagyományörzés keretében néptánc foglalkozás
- ☺ Bábszínházi előadások
- ☺ Zenei képességfejlesztés
- ☺ Mesedramatizálás, dráma foglalkozás keretében
- ☺ Ingyenes logopédiai ellátás
- ☺ Hitoktatás
- ☺ Gyermektorna foglalkozás
- ☺ Ünnepnapi megemlékezések, játszóházak
- ☺ Séták, kirándulások
- ☺ Úszó tanfolyam szervezése

Szeretettel várjuk óvodánkban!

Érdeklődni lehet: 52/582-394



A Bocskaikei Humán Szolgáltató Központ 2010. évben igénybe vehető szolgáltatásai, programjai

Szolgáltatásaink:

- Házi segítségnyújtás
- Étkeztetés
- Családsegítés
- Gyermekjóléti Szolgálat
- Ingyenes pszichológiai tanácsadás
- Tanyagondnoki Szolgálat
- Idősek Nappali Ellátása
- Védőnői Szolgálat

A szolgáltatások igénybevételével kapcsolatosan részletes információk elérhetősége:

Telefonon: 52-384-512

Személyesen: 4241 Bocskaikei, Gyöngyvirág u. 28.

Interneten: csaladsegito1@gmail.com

A Bocskaikei Humán Szolgáltató Központ ügyfélfogadási ideje munkanapokon:

H: 8.00-17.00 K: 9.00-14.00 Sz: 8.00-12.00 Cs: 12.00-16.00 P: -

Programjaink:

Élelmiszersegély osztása: Az idén is felvettük a kapcsolatot a Magyar Ökumenikus Szeretetszolgálattal és előreláthatóan június-július hónapban tudunk kb. 4,5 tonna élelmiszersegélyt kiosztani a rászorulóknak részére. A rászorultságot jelentő kategóriák: önhibájukon kívül létminimum közelében élők, kisnyugdíjasok, hátrányos szociális helyzetű gyermekek. Az élelmiszer az EU-s élelmiszersegély alapból származik. A szállítás költségét a Bocskaikei Községi Önkormányzat biztosítja.

Ruhaosztás: minden negyedévben megszervezésre kerül az előző év gyakorlatainak megfelelően.

Amennyiben lehetőség lesz a **nyári gyermekétkeztetésre**, az idén is szeretnénk megszervezni minél több 10 év alatti hátrányos helyzetű gyermek számára.

Zene-bölcsei: Továbbra is várjuk minden szerdán 9.30-10.30 között az Idősek Klubjában (Bocskaikei Vincellér u. 20.) megrendezésre kerülő zenés-játékos foglalkozásokra a 0-3 éves korosztályba tartozó gyermekeket és szüleiket. A programon való részvétel ingyenes!

Húsvéti játszóház: Március 27-én, szombaton 9 órai kezdettel várunk minden érdeklődőt - korhatár nélkül! - a húsvéti játszóházunkba. Mindenki részt vehet a számára legérdekesebb foglalkozáson.

A játszóház helye: Idősek Klubja Bocskaikei, Vincellér u. 20.

A játszóház programja a települési hirdetőtáblákon olvasható.

Június utolsó hetében az előző évekhez hasonlóan megszervezésre kerül a **nyári napközis tábor**. A részletekről az intézmény elérhetőségein lehet érdeklődni. A hátrányos helyzetű gyerekek táborozását az önkormányzat támogatja.

Lakossági fórum a külterületeken: A két külterületen április hónapban lakossági fórumot tartunk, ahol a külterületen élő lakosok közvetlenül mondhatják el problémájukat, észrevételeiket a település vezetőinek.

„**Mindenki egyért, együtt az egészségért!**” elnevezéssel egészséghetet szervezünk a bocskaikerti lakosok számára. A programok között szerepel koleszterinszint-, vérsírszint-, vércukorszint szűrés, vérnyomásmérés, ételkóstoló, futóverseny, reformkonyha.

A részletes program a hirdetőtáblákon lesz megtekinthető. A program pénzügyi háttérét a Bocskaikerti Községi Önkormányzat biztosítja.

Minden szerdán 12.30-14.00 között várjuk településünk énekelni szerető idős lakosait a Rozmaring Népdalkör próbáira, együttléteire.

Az idősek napját október hónapban kívánjuk megrendezni, amelyre az idén is településünk minden idős lakosát szeretettel várjuk!

A tavalyi évben az általános iskolás tanulók körében sikeresen megrendezett „Az egészség nagy érték” program sorozatot hagyományteremtő céllal szeptember hónapban újra megszervezzük a gyerekek és szülei számára a helyi általános iskolában.

Minden kedden 17 órai kezdettel várja a gyógyulni vágyókat és hozzátartozóikat az Anonim Alkoholisták csoportja a Vincellér u.20. sz. alatti telephelyünkön.

Május hónapban **Álláskeresési Klubot indítunk** a munkanélküliek számára. Bővebb információt a klub indulásával, programjával kapcsolatban az intézmény elérhetőségein kérhetnek az érdeklődők.

A **lelki egészség titkai** programunkat április végén indítjuk el. A program részletes leírása olvasható lesz a hirdetőtáblákon. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Továbbra is folyamatosan várunk minden adományt (ruha, élelmiszer, bútor, játék...), amelyet felajánlanak a rászoruló családok részére.

Ezúton szeretném kifejezni köszönetünket mindazoknak, akik adományaikat felajánlva hozzájárultak eddigi segítőmunkánkhoz!

Sok szeretettel várunk 2010-ben is minden bocskaikerti lakost programjainkra és kívánjuk érezzék jól magukat!

*Ráczné Hamerszki Judit
intézményvezető*

Bocskaikertnek Összefogásból jeles!

2010 február 12-én megmozdult Bocskaikert közössége. Ha osztályozni lehetne, akkor összefogásból, aktivitásból jelesre értékelném a közösséget.

Történt ugyanis, hogy a Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár és Művelődési Központ Megyejárás című programsorozatának a mi településünk is részese lett. Szöllős Sándor polgármester úr, mint a település első embere korábban hallott erről a kezdeményezésről, és döntött, (nagyon helyesen) hogy Bocskaikertnek is részt kell venni ezen a rendezvénysorozaton. Úgy érezte és értékelt, hogy Bocskaikertnek van mit bemutatni, van mivel büszkélkedni.

.....És megindult a háttérmunka, megindult a szervezés. Összeült a team és nagyvonalakban körvonalazódott a rendezvény tartalma. A lakosság körében fellépőket és kiállítókat kerestünk. Akit hívtunk mindenki jött.

Nagy örömmel és lelkesedéssel fogadták a kínálkozó páratlan lehetőséget. Sikerült „összekötnünk” egy színes csokrot, mely hivatott bemutatni településünk életét, hagyományait, szokásait. A koordinálás szerepét a Teleház vállalta magára.

Külön szeretném megköszönni Aranyosné Margó lelkiismeretes és kreatív szervező munkáját, aki a műsor irodalmi részének összeállításában serénykedett. Felejthetetlen érzésben volt részünk a szervezőknek, akik ezen a téli napon egyre több-és több ismerős arcot üdvözölhettek a debreceni Méliusz Központ második emeleti kerengőjében.

Délután 14-órára zsúfolásig megtelt a rendezvény helyszíne. Dr Cs. Tóth János úr a Méliusz igazgatója és mint házigazda, szívélyesen fogadta a Megyejárás soron következő Települését, BOCSKAIKERTET, köszöntötte a megye meghívott prominens vendégeit és örömmel konstataálta, hogy ennyi érdeklődő még ezen a rendezvénysorozaton egy település bemutatkozása során sem vett részt. Köszöntőt mondott Szólláth Tibor a HBM Közgyűlés alelnöke. A rendezvényt megnyitotta Szóllós Sándor Bocskai kert Polgármestere, és képletesen átadta a teret a fellépőknek, a bemutatkozóknak. Műsorukkal a fellépők osztatlan sikert arattak. A rendezvény helyszínének díszletét a Bocskai kertben élő népi és amatőr művészek munkái, zsúrizett tárgyai alkották, valamint a bocskai kertben Írisz virágszalonn és Kertbarátkör kiállítása. A kiállítás megtekintése után az ételkóstolón a bocskai kertben Sápex - Duett Kft által sült pogácsával és finom lakodalmassal töltött káposztával vendégeltük meg a résztvevőket.

A rendezvény közreműködői:

- Végső Klaudia: klarinét, vers.
- Kuffa Nikolett zongora,
- Bocskai kertben óvoda Zenecsoprtja:
Óvónénijük Nagyné Kerekes Anikó és Csákiné Győri Emese,
- Bocskai kertben citerazenekar Gellén Lászlóné vezetésével,
- Rozmaring népdalkör,
- Bogolya néptáncsoport,
- Veres György népmese,
- Bocskai kertben Dance Band Kótiné Kriszti vezetésével,
- Bocskai kertben Református kórus vezetői: Kurgyisné Nagy Zsuzsanna és Kurgyis Tamás

Kiállítók:

- Tóth Sándor és neje bördíszműves népi iparművészek
- Papp Miklósné és Simon Lászlóné kézimunka készítő
- Bíró Etelka fazekas iparművész
- Húse János festő művész
- Bereczki Tamás fafaragó
- Lukács Zoltán tiffany-üvegkészítő
- Írisz Virágszalonn
- Bocskai kertben Kertbarátkör
- Mchintos Richárd Duncanné : Ökumenikus Templom horgolt kép

Köszönjük a részvételt, az együttgondolkodást, és az összefogást.

*Kondor Istvánné
program szervező*

*Szóllós Sándor
polgármester*

FELHÍVÁS EBOLTÁSRA!!!!

Községünkben a belterületen az eboltás ideje:

2010. április 17. szombat 9,00 – 12,30 óráig

Helye: iskola melletti füves sportpályája

Rákóczikertben az eboltás ideje:

2010. április 17. szombat 16,00 – 17,30 óráig

Helye: Pacsirta út – Kerektó út sarok

Monostordülőben az eboltás ideje:

2010. április 16. péntek 16,00-18,00 óráig

Helye: Homok u. (hirdetőtábla)

Az oltás díja: 2.700,-Ft/eb

A háznál, illetve rendelőben az oltás díja: 3.200,-Ft/eb

Valamennyi 3 hónapos kort betöltött eb oltása kötelező!

Községünkben a belterületen az PÓT eboltás ideje:

2010. április 24. szombat 10,00 – 12,00 óráig

Helye: iskola melletti füves sportpályája

Rákóczikertben a PÓT eboltás ideje:

2010. április 24. szombat 16,00 – 17,00 óráig

Helye: Pacsirta út – Kerektó út sarok

Monostordülőben a PÓT eboltás ideje:

2010. április 23. péntek 17,00-18,00 óráig

Helye: Homok u. (hirdetőtábla)

Az oltás díja: 2.700,-Ft/eb

A háznál, illetve rendelőben az oltás díja: 3.200,-Ft/eb

Valamennyi 3 hónapos kort betöltött eb oltása kötelező!

Bocskai kert, 2010. március 24.

Szaniszló Tamás
Jegyző

**Az oltatlanul maradt ebeket hatósági rendeletre, a tulajdonos költségére elaltatják.
Az oltás alól szándékosan elvont ebek tulajdonosai ellen szabálysértés indul!!**

Tájékoztató 2010. március

4. számú főút Debrecen elkerülő szakasz – Beruházás bemutatása

Az építkezés főbb paraméterei:

- 11,9 km új út épül 2x1 forgalmi sávval, tovább két híd (Debrecen - Tiszalök vasútvonal felett és egy vadátjáró)
- két szintbeli csomópont készül közvilágítással

Környezetvédelem:

- zajvédő fal: 1.855 m
- vadvédő kerítés: 13.771 m
- madárvédő fal: 7.253 m
- fatelepítés: 1.400 db
- cserjeültetés: 60.476 db
- burkolt árok: 19.853 m
- vadátjáró: 1db

Nyomvonal:



Építés főbb mérföldkövei:

- az építés kezdete: 2009. szeptember 10.
- az építés tervezett befejezése: 2011. március 15.
- forgalomba helyezés tervezett időpontja: 2011. II. negyedév

Jelenlegi státusz:

- a kivitelező felvonult a munkaterületre
- a fakitermelési munkák március 15-ig elvégzésre kerülnek, ezt követően tuskókiszedés és humuszmentési munkák kerülnek elvégzésre
- vállalkozó a közműkiváltási munkákat végzi (ivóvízvezeték, szennyvízvezeték, kommunikációs kábel)

Beruházás háttere:

- a projekt a Közlekedés Operatív Program (KÖZOP) részeként Európai Unió támogatással valósul meg
- a projekt teljes költsége (előkészítés és kivitelezés együtt): 5.693.000.000,- Ft – 85% EU támogatás, 15% hazai támogatás
- kivitelező: COLAS-Építő Zrt.
- kivitelezés költsége: 4.241.656.686,- Ft

A beruházó Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.

Meggyőződésünk, hogy a lakosság alapos tájékoztatása elsődleges feladatunk, hogy beruházásaink támogatásukkal, életkörülményeik minimális zavarása mellett, akadálytalanul megvalósulhassanak.

Szívesen állunk rendelkezésükre:

Fazakas Orsolya kommunikációs vezető 06 20 922 2308 +36 1 436 8100

Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. Kommunikációs és PR osztály
1134 Budapest, Váci út 45. Tel.: 36-1/4368-100, Fax: 36-1/4368-110
info@nif.hu www.nif.hu

SÁPEX ELŐFIZETÉSES EBÉD HÁZHOZSZÁLLÍTÁS BOCSKAIKERTBŐL

Bocskai kert-Hajdúhadház-Téglás területén
Házias, változatos ételek, amiből kedvére állíthatja össze ebédjét.

Minden nap három levesből, négy másodikból választhat.

Rendelkezünk **Kímélő Menüvel** is, amely étkezéskeményítővel, édesítőszerrel valamint növényi olajjal készülő ételeket tartalmaz.

Esküvők, Társas és Családi rendezvények megrendezését 200 fő-ig vállaljuk!

Étkezési utalványt elfogadunk: Sodexo pass, Accor service,
Chéque Déjeuner

Kérésre az étlapunkat is házhoz visszük!

Ételhordót biztosítunk.

Megrendelhető:

06-52/703-094

06-30/525-0868

06-70/948-5334

vagy futárainktól.

Menü ára, hagyományos három részes ételhordóban: 700Ft

Menü ára egyszer használatos, edényzetben: 740Ft

Egy fő étel, a hozzátartozó körettel, egyszer használatos edényzetben: 600Ft

Minden általunk biztosított edény, mikrózható, fagyasztható.

Sápex-Duett Kft. 4241 Bocskai kert Baross G.u.19.

Jó étvágyat kívánunk!

INTERNET/IPTV Gbps hálózaton !!!!! 2010

MOR-PLUSZ Kft.

Kínált szolgáltatások:

- Internet
- IPTV
- Telefon

Internet:

- 5/1 Mbps 4-5 eFt
- 10/2 Mbps 6-7 eFt
- 15/3 Mbps 12 eFt

IPTV:

- 10 csatorna 1-2 eFt
- 43 csatorna 3-4 eFt
- 69 csatorna 5-6 eFt
- Videotéka: 500 Ft/ film (HD)

Bekötési díj: - választott szolgáltatás függvénye 10-30 eFt

Az árak tájékoztató jellegűek!!!

Tel: +3620 393-4930

0652 590-001

Fax: 0652 200-112

E-mail: info@morplusznet.hu

LIMUZIN AUTÓHÁZ

A **LIMUZIN AUTÓHÁZ** Kizárólagos Suzuki Márkekereskedés és Márkaszervíz széleskörű szolgáltatásokkal és rendkívüli akciós lehetőségekkel várja kedves Ügyfeleit:

Új és használt autó értékesítés

Használt autó készpénzes felvásárlása 13 éves korig

Teljeskörű szervízzolgáltatás:

- Időszakos olajcserék,
- Átvizsgálások **AKCIÓS ÁRON!**
- Bármilyen jellegű általános javítás
- Műszaki vizsgáztatás
- Alkatrész és tartozék értékesítés
- Gumijavítás és értékesítés
- Garanciaidőn túli szervizekre **ÓRIÁSI** kedvezmény

Karosszéria javítás és fényezés, teljeskörű ügyintézés:

- Szakszerű javítás, ingyenes csereautó, egyedi kedvezmények



**Csak Önnek.
Csak most.
Csak ennyi.**

A HÓNAP AJÁNLATA

Bemutató autók rendkívüli árakon:

Swift 1.3 GC AC	2.889.000,-Ft
Splash PRIMA	3.500.000,-Ft
Splash 1.2 GS	3.677.000,-Ft
	2.189.000 Ft
	2.799.000 Ft
	2.650.000 Ft

Üzemanyag-fogyasztás (kombinált): 4,9-6,1 l/100 km; CO₂-kibocsátás (kombinált): 120-140 g/km. Az ajánlat 2010. március 1-jétől április 30-ig, illetve a készlet erejéig érvényes. Részletek a márkakereskedésben.

Suzuki szervíz szombatok!

A mi autónk

A HÓNAP AJÁNLATA

tavaszi átvizsgálás ingyen mosás vagy gumicsere* féláron minden Suzuki tulajdonosnak

Jelentkezzen be most: 06 52 502 128

Az ajánlat csak Suzuki márkájú autókra érvényes. 2010. március 6. és március 28-a között, szombati reggel, kizárólag az átvizsgálás díját vagy márkakereskedés közzétetté esemény. *opcionális szolgáltatás. Részletek a márkakereskedésben.

**Csak Önnek.
Csak most.
Csak ennyi.**

A HÓNAP AJÁNLATA

Splash 1.0 GC	1.999.000 Ft
Swift 1.3 GC, metál	2.385.000 Ft
SX4 1.5 GC, metál	2.785.000 Ft

Üzemanyag-fogyasztás (kombinált): 4,9-6,1 l/100 km; CO₂-kibocsátás (kombinált): 120-140 g/km. Az ajánlat 2010. március 1-jétől április 30-ig, illetve a készlet erejéig érvényes. Részletek a márkakereskedésben.

Olajcsere ÓRIÁSI KEDVEZMÉNNYEL!

AKCIÓ

Bruttó 8.000,-Ft

*Az akciós olajcsere díja típusonként változó. Kérjük érdeklődjön kollégáinknál.
Tartalmazza: 10W40 motorolaj, olajsűrő, levegősűrő és munkadíj



Kizárólagos Márkakereskedés és Márkaszervíz

**Debrecen, 47-es Mikepércsi út
Tel.: 52/502-128, 20/9471-276**

Mindjárt itt a tavasz.

 Hajdú



Ne várja meg, amíg ez a kép fogadja!



www.hajdu.takarék.hu

Háza, lakása felújításához, korszerűsítéséhez a pénzügyi segítséget keresse Nálunk!

A HAJDÚ Takaréknál most kedvezményes

9,9%-OS ügyleti kamattal
vehet fel forint alapú felújítási, vásárlási hitelt

(THM: 14.3889%*)

HAJDÚ TAKARÉK

ITTHON VAGYUNK, ÉRTÉKET TEREMTÜNK

* A THM (Teljes hiteldij mutató) meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt és a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat. A THM (Teljes hiteldij mutató) nem tükrözi a hitel kockázatát. A THM számítás 5.000.000,- Ft hitelösszeg és 9,9% ügyleti kamat és 3% kezelési költség 15 éves futamidővel
Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, a Takarékszövetkezet a hitelbíráló jogot fenntartja.

HAJDÚ TAKARÉK Takarékszövetkezet Bocskai kert kirendeltsége
4241 Bocskai kert, Debreceni u. 62. Tel: 52/384-310

Húsvét az élet diadalünnepe

Hosszú volt az esős, nyirkos és hideg tél, amelynek végnapjait éljük. Megszabadulunk vastag ruhadarabjainktól. Életkedvünk is visszatér, mint a rügöző fáknak, mint a hóvirágnak és a színes kerti, illatos virágoknak.

Túl a március szabadságharc ünnepén, ezen a tavaszon a nagy erkölcstelen és embertelen gonoszságok láncából is kitépjük lelkünket. Szabadoknak és nyugodtagnak akarjuk érezni magunkat. Szívünkben megújulnak a remények. A szabad életért mindent megteszünk.

Életünk tavasza, örökéletünk reménye bennünk kell lakozzon. Hiszed- e ezt?

A körülöttünk megújuló természet, a jövőbe vetett új remények az Isten életosztó hatalmát példázza nekünk, kik szárnyaszegetten és dideregve bújunk közelebb egymáshoz.

Itt van a tavasz ragyogó ünnepe a Húsvét. Emlékünkbe idézzük a Szentírásból a húsvéti történet eseményeit, átmelegszik szívünk, és ajkunkra tolul a bizonyágtévő vallomás: igen, Krisztus az élet, a feltámadás, a diadal. Élete a mi örökéletünk reménysége. Szép énekünk cseng, bong át lelkünkben: Jézus él, mi is élünk, a haláltól nem félünk.

Miközben a Húsvét öröme, lelkesedése ül diadalt életünkben, a hitetlenné, elbutítottá tett magyar ember azt sem tudja mit, és miért ünneplünk. Reménységünk van arra, hogy egyre kevesebben vannak ezek. Mindenkinek mondja Jézus: **„Én vagyok a feltámadás és az élet: a ki hisz én bennem, ha meghal is, él; És a ki csak él és hisz én bennem, soha meg nem hal. Hiszed-e ezt?”** (János ev. 11, 25- 26) Akinek van füle hallja, mit mond Jézus. A hit alapján ül diadalt az élet. Hiszel- e az életben? Az élet Istentől való voltában? Hiszel- e az élet szentségében? Jézus szavaiból kiderül, hogy Ő az Élet Ura, míg az elmúlás fejedelme ellenség. Igaz, hogy a halál fejedelme is retentő hatalom a világban, de Krisztus fölötte áll ennek. Ő le tudja győzni, el tudja hárítani, Ő legyőzi és megítéli. Minden kétségbeesés és félelem ellen egy orvosság van: a Krisztus hatalmára nézni. Hitünk és bizonyágunk legnagyobb akadály a félelem. Fájdalmas akadály ez, amely összeszorítja szívünket, kétségkedést ébreszt Isten kegyelme és szeretete irányába. Miért van az, hogy Isten az övéit sem kíméli? Miért van, hogy hiábavaló az engedelmesség a bizalom, mert az elmúlás fájdalma, mindenki életét megkísérti? Félelem és fájdalom között szól hozzánk, állítja elénk az igazságot: Ő a feltámadás és az élet. A feltámadás a földi lét fölött áll és diadalmaskodik. Hiszed- e ezt? Mintha, Jézus szava és az Ő feltámadása nem elégíteni ki a mi érzéseinket. Sokszor a feltámadás ténye idegen marad a számunkra. Hitvallásunk is megerősít abban, hogy a halál legyőzetik: „hiszem a test feltámadását és az örökéletet.” Azért nem találunk sokszor vigasztalást, mert a második nagy akadályunk éppen saját hitünk gyengesége. Azért gyenge a mi vigasztalásunk, mert gyenge a hitünk abban, Aki az élet és a vigasztalás.

Nem feledésre, nem az idő múlására, nem emberi vigasztalásra van nekünk szükségünk, hanem Krisztusra, aki az örök életre jegyzett el bennünket.

Nem emberi módon csak ígér nekünk, hanem azt mondja: Én vagyok. Amit Ő mond, azokon át rávilágít azokra a dolgokra, amelyek a mi húsvéti hitük akadályai. Ő szabadít meg a magunkban tátongó akadályoktól, és rá mutat az élet valóságára. A Krisztusban kapott életet nem lehet elveszíteni. A Húsvéti hit nem tőlünk származik, nem vásárolhatjuk meg, nem szerezhethetjük be emberi ügyeskedésekkel. De kérhetjük, ahogyan kérnünk kell a vágyakozás szavával, Hiszek Uram, légy segítségül az én hitetlenségemnek. Az örökélet fája nincs senkitől eltiltva, a kő el van hengerítve, üres a sír, Jézus él. Minden akadály elgördül, új életet, új hitet, új reménységet áraszt reánk ez a tavasz.

Van –e bennünk erős hit ezt az utat választani? Az élet pusztaságán át, nyissunk utat, megvilágosodott dicsőséges utat. Boldog húsvéti hittel és érzésekkel menjünk, megszentelt szívekkel a győzelem felé.

Áldásokban gazdag Húsvéti Ünnepeket és kikeletet adjon Isten egész népünknek!

*Pál Csaba
lelkipásztor*

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:

- hétfő: 7³⁰ – 17⁰⁰ óráig
- szerda: 7³⁰ – 12⁰⁰ óráig
- csütörtök: 7³⁰ – 12⁰⁰ óráig

A polgármester és jegyző ügyfélfogadási rendje:

- Polgármester hétfő: 7³⁰ – 12⁰⁰ óráig
- Jegyző hétfő: 7³⁰ – 12⁰⁰ óráig

Pénztár ügyfélfogadási rendje:

- hétfő : 9⁰⁰ – 12³⁰ óráig és
13⁰⁰ – 16⁰⁰ óráig
- szerda: 9⁰⁰ – 12⁰⁰ óráig
- csütörtök: 9⁰⁰ – 12⁰⁰ óráig

Az építéshatósági ügyintéző ügyfélfogadási rendje:

- hétfő : 7³⁰ - 17⁰⁰ óráig
- szerda: 7³⁰ - 12⁰⁰ óráig

A Bocskaikerti Ökumenikus Templom miserendje

Görög Katolikus szentmisék:

Minden hó 1. és 3. / ha van 5./ vasárnapján 8³⁰ órától

Lelkész: Dr. Hollós János pápai prelátus

Református istentiszteletek:

Minden vasárnap 11¹⁵ órától

Lelkész: Pál Csaba

Római Katolikus szentmisék:

Minden vasárnap 10¹⁵ órától

Vezető lelkész: Fodor András püspöki helynök

A szentmiséket tartja: Papp László káplán, 1. 2. 3. vasárnap

Minden hó 4. vasárnap szentmisét tart: Holczer Gyula kanonok

Szeretettel hívjuk, várjuk gyülekezeti alkalmainkra a Bocskaikerti Ökumenikus Templomban.

Bocskaikert Község Önkormányzatának Lapja.

A kiadó neve és címe: Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testület képviselőjében Szöllős Sándor polgármester,

4241 Bocskaikert, Poroszlay utca 20. A szerkesztőség vezetőjének neve: Kondor Istvánné

A szerkesztőség címe: 4241 Bocskaikert, Debreceni u. 64. (Teleház) telefonszám: 52/384-607

Nyomdai munkálatok: Szöllősy Botond magánvállalkozó

Az újság megjelenését támogatta.

